

2019年“体彩杯” 河南省赛艇皮划艇冠军赛宜阳开赛



□东方今报·猛犸新闻记者 张欢欢
通讯员 田义伟 张珂/文图

3月25日,2019年“体彩杯”河南省赛艇、皮划艇(静水)冠军赛,在宜阳县的洛阳(洛河)水上运动中心开赛。

此次比赛为期五天,持续至3月31日。共有郑州、南阳、开封、信阳、安阳、许昌等15个地级市代表队参加,领队、教练员、运动员526人,裁判员60人参加。

本次比赛共设男子、女子单人双桨、双人双桨、八人单浆有舵手、单人皮艇、双人皮艇等30个项目,届时有30块金牌、

30块银牌、30块铜牌及体育道德风尚奖6块奖牌产生。

开赛首日,郑州、南阳、开封、信阳等15支代表队分别进行了男子赛艇500米八人单浆有舵手,男子赛艇500米单人双桨、女子赛艇500米单人双桨等七项赛事的比赛。

近年来,宜阳县已先后承办了“2015年全国皮划艇激流回旋青少年锦标赛”“2016年全国皮划艇激流回旋春季冠军赛”,第十三届全运会皮划艇激流回旋比赛,“河南省第十三届运动会飞碟射击及皮划艇激流回旋比赛”等国家级、省级比赛。



11岁男孩驾车闯进隧道 民警紧急出警保安全

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 袁胜洋 刘照璞

3月16日清晨,汝阳县公安局陶营派出所接警称,汝安路大虎岭隧道里,有辆轿车熄火停在里边,车上有两个小孩。民警贾玉清立即赶到现场。

到场后,发现驾驶员竟是只有

11岁的小男孩,副驾驶上坐着一个小女孩。

民警立即将车辆推出隧道,移到安全处。经了解,男孩和女孩是兄妹,当天,男孩开着自家新能源汽车带着妹妹去县城找爷爷,因操作不当熄火。

民警将孩子带回所里,端来可

口饭菜,并对兄妹二人讲解,年满18周岁并取得机动车驾驶证才能驾驶车辆,小男孩表示不会再犯类似错误。

随后民警电话联系到孩子在外务工的父亲,对其进行批评教育。孩子父亲惭愧反思,同时连声感谢民警。

洛阳这四类“散乱污”企业将关停取缔

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 马立

“即日起至5月25日,洛阳将在全市范围内集中开展‘散乱污’企业整治取缔工作,四类‘散乱污’企业,将取缔拆除。”3月25日下午,洛阳市召开“散乱污”企业整治取缔工作部署会。

“散乱污”企业指不符合产业政策,不符合当地布局规划,未办理相关审批手续,不能稳定达标排放或不具备治理价值的企业。其重点是有色熔炼加工、橡胶生产等,以及涉及涂料、油墨等使用的印刷、家具等小型制造加工企业,使用燃煤小锅炉的小洗浴、小服装加工企业等。

此次整治,对不符合国家产业政策的污染企

业;土地、环保、工商等手续不全,不能完善手续,且不愿意整合搬迁的污染企业;违法违规生产经营,污染排放严重的小制造、小加工、小作坊等;违法违规经营,销售劣质油品的“黑加油站”等四类企业,一经查实,将被严格依法取缔拆除。

对于符合国家产业政策,但不符合本地区产业布局规划、土地利用规划和城市总体规划,且有整合搬迁意愿的,由各县市、区政府,通过对生产经营情况、环境影响等指标进行综合评估和审核,鼓励其搬迁进入工业园区进行生产经营。

对于手续不全,经过整改可以达到相关标准,并且能够完善手续的企业,实施升级改造。

洛龙法院用VR全景展示拍卖物 助力司法网拍

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 韩琳

近日,洛阳市洛龙区人民法院紧跟科技潮流,把VR虚拟全景展示技术运用在了司法拍卖上。

该院要在司法拍卖平台上拍卖两处涉案房产,按照以往常规做法,执行干警需要提前去房产处拍摄一些照片,然后传到司法拍卖平台上,以供竞拍者了解拍品情况。这种传统模式费时又费力。该院这次创新

做法,将VR全景展示技术引入司法拍卖中,使竞拍者无需再到房屋现场进行实地看房,通过VR技术全面了解房产情况后就能够直接针对心仪的房产参与竞拍了,大大简化了竞买人选房、看房的流程,不仅能够提高拍卖的成交率,也节约了司法资源。

据悉,未来,该院还将积极进行更多创新,推动执行信息化水平的不断提升。

增资公告

洛阳火炬网络科技有限公司(统一社会信用代码:91410305MA45B2RBP6)股东决定将原公司资本金拾万元人民币减至伍万元人民币。债权人应在债权之日起45日内向本公司申报,要求清偿或相应的担保,逾期本公司将依法减资,特此公告!

阳光少年报

把新闻讲给孩子听

中国第一份小学生新闻故事报

创刊一年征订破10万

开阔视野 | 提升写作 | 远离手机

征订热线 13937993631 0379-63635385

